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         Jomfrulandsveien 2, 3530 Røyse
          32 16 01 00
          post.hole@kirken.no
          www.kirken.no/hole

Kontor- og telefontid: man-tirs &
torsdag kl. 10.00-14.00. 
(Kontoret er stengt i høytidsdagene
og romjulen)

Hole kirkegård           477 68 817 
Telefontid: man-tirs & torsdag 
kl. 10.00-14.00. 

Ansatte i Hole:

Eike Ziller-Off (Sokneprest)                                                                 
       988 86 532       
       ez755@kirken.no 

Marie Ruud (Kapellan)                                                                      
       917 42 208
       mr323@kirken.no 

Grethe Ulversøy (Kantor)                                                            
       970 94 009                                     
       gu335@kirken.no         

Julie Ulven (Kirkeverge)                                                             
      ju726@kirken.no

Torun Eskevik Ruud (Diakon)                                                     
      412 23 028
      tr327@kirken.no 

Hildegunn Roos  (Adm.sekretær)                                            
       &         kontaktinfo kirkekontor

Kirketjenere og gravplassarbeidere:
Rune I. Andersen                                                                          
Berit Gaardhammer                                                                     
Nima Welo                                                       

Leder av menighetsrådet: 
Anne Hurum       924 00 571                                                    

Hole kirkekontor 

Det finnes en telefon
som alltid er åpen.

Trenger du å snakke
med noen ring 

Kirkens SOS
      22 40 00 40

BØN
Advent
nokon skal koma
og tørka alle våte augo
fylla dagane med
ventande glede.
Du kjem
og pustar blanke hol
i isfrosne ruter
der me kan sjå glimt
av ein underfull bodskap.

Kristus
du angande blome.
Kom inn 
og trøyst oss.

Fra diktsamlingen “Mariann” 
av Torun Eskevik Ruud  
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ET BLIKK TILBAKE

Tekst og foto:: Lisbetg Borge

Minnemarkering ved Svenskestøtta, Hole kirke

På Svenske flaggans dag 6. juni i år (som er
Sveriges nasjonaldag) ble det igjen avholdt
en minnemarkering ved Svenskestøtta
utenfor Hole kirke, der elever og lærere fra
6. klasse ved Røyse skole deltok.
Foreningen Norden stod som arrangør, og
det var åpent for alle interesserte.
Vi ble ønsket velkommen av Roar Olsen
som er leder for lokallaget Ringerike i
foreningen Norden. Han orienterte kort om
foreningen som er en uavhengig politisk
organisasjon som jobber for å styrke
samarbeidet mellom de nordiske landene.
De ønsker å fremme kultur, språk,
utdanning og politisk samarbeid på tvers
av landegrensene.

Tidligere ordfører i Hole, Per R. Berger, holdt et informativt miniforedrag hvor han delte sin
kunnskap om hvorfor dette minnesmerket er plassert ved Hole kirke. Han fortale om slaget i
Nordkleiva, der en velutrustet svensk hær på 150 soldater ble overrumplet av en norsk styrke
bestående av ca 500 bønder og soldater i april 1716. Dette resulterte i tap av liv på begge sider,
med 28 svenske soldater og tre nordmenn som falt i strid. De 28 svenske døde som ble forlatt
på stedet ble senere begravet på Hole kirkegård av nordmennene, derav navnet
«Svenskestøtta». Berger la vekt på betydningen av å minnes denne hendelsen og de som
mistet livet i kampen.
I tillegg til de historiske perspektivene, ble det
lagt ned en krans ved gravstøtta. Alle i 6. klassen
bidro med flott sang, hvor de fremførte «Idas
sommervise» og den svenske nasjonalsangen
«Du gamla, du fria», noe som skapte en
stemningsfull atmosfære under arrangementet.
Avslutningsvis ble det servert boller og saft, som
samlet deltakerne til uformell prat og refleksjon
etter markeringen. Noen av oss som var til stede
hadde tidligere ikke deltatt i dette
arrangementet. Selv opplevde jeg at det ga meg
nyttig kunnskap om hvorfor vi har
Svenskestøtta på kirkegården. Et slikt
arrangement kan absolutt bidra til å styrke
fellesskapet og den kulturelle bevisstheten, slik
Foreningen Norden har til hensikt. Ved å feire
Svenske flaggans dag på en minnemarkering
som den ved Svenskestøtta, får elevene og
deltakerne muligheten til å reflektere over
viktige historiske hendelser i Hole.
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HVA SKJER FREMOVER I KIRKEN?

Alle små og store, voksne og eldre er hjertelig invitert til juleforberedelser i Hole kirke  Vi
samles rundt julekrybba, som settes opp i kirka hvert år i desember. Barna kan ta med seg et
kosedyr som de kan “låne bort” til stallen her kan de stå sammen med Maria, Josef og
Jesusbarnet til over jul. Julekrybba med figurer og stall er laget av Frithjof Rudstaden. Ideen
med kosedyrene er også hans. 
Underveis i samlingen vil vi øve på advent- og julesanger og så avslutter vi med kveldsmat.

I adventstiden er det fint å kunne samles i forventning og håp om en bedre og fredeligere
verden. I 2016 skrev Eivind Skeie et 5.vers til adventsangen sin «Tenn lys.»  Verset peker
utover vår lille Holebygd og minner oss om å gi gaver til de som trenger det aller mest.

Tenn lys for livets rikdom, for jord og luft og vann.
Tenn lys for fred og vennskap, for barn i alle land.
Må ingen være redde og mangle hjem og brød.
Tenn lys og håp i verden mot fattigdom og nød!

Torsdag 11.desember fra kl 17-19 - Julekrybbesamling

Tekst: T. Ruud 
Foto: E. Granum /
A. Skafjeld / Privat  

Velkommen til julekrybbesamling og fellesskap i Hole kirke!
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Søndag 11. januar
kl 16.00   

Kom også på:

I samfunnssalen blir det fest! 
Velkommen til barn, unge og eldre,
alene eller sammen, til nyårets fineste
juletrefest! 
Kanskje kommer vismennene på besøk
denne gangen også?

Ta gjerne med matfat til felles buffet. 
GRATIS

Juletrefest for 
alle på Herredshuset

Arr. Hole menighet & kristent fellesskap Hole.



Torsdag 18. desember kl. 19.30

En musikalsk reise inn i 
julemusikkens glitrende toner. Vi får
høre både tradisjonelle 
julesangene som f.eks. ‘Mitt hjerte
alltid vanker’, og mer soulfylte toner
i en versjon av ‘Have yourself a
merry little Christmas’.

Monica MacLeod kjenner flest her i
Hole med sitt jentenavn Sik Holm.
Nå er hun gift og bor i London hvor
hun jobber som sanger, pedagog og
pianist.  I sin barndom deltok hun
årlig på julekonserter i Hole kirke, og
det er med stor nostalgi hun nå er
tilbake og gir konsert sammen med
noen av sine musikervenner.

Søndag 21. desember kl. 16.00 
“Julekonsert med koret DaCapo”

Tradisjonen tro synger DaCapo julen inn i Hole kirke den siste
søndagen før julaften. Det blir mange kjente julesanger som

«Glade Jul» og «Julemotetten» av Alnæs, men også nyere
toner som John Rutters «Candleligth Carol» og Maria Menas
«Jula Hjemme». Solistene er hentet fra korets egne rekker,
Tove Hansen akkompagnerer på flygel, og dirigent er Ann

Kristin Aannerud Frøhaug. 

Velkommen til en ettermiddag der du kan senke skuldrene og
la julestemningen fylle kropp og sjel. 

Billetter i døra foto: Privat

“Musikalsk Julemagi”

Inspirert av anglikansk tradisjon blir frelseshistorien fra skapelsen til
Jesu fødsel lest, mellom hver lesning synges advents- og julesalmer.
Konfirmantene deltar med prosesjon, lesninger og lystenning sammen
med prestene i Hole. Det blir solosang med tenoren Tad Davidson,
korsang ved en gruppe fra Ringerike Vocalis, og kantor Grethe
Ulversøy medvirker på orgel og flygel. 

Søndag 14. desember kl. 18.00 
“Lysmesse i mørketida”
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20-ÅRS JUBILEUM OG KONSERT 
MED RINGERIKE VOCALIS

Gjennom snart 20 år har koret Ringerike Vocalis forsynt distriktet vårt med oppsetninger av
kjente klassiske verk sammen med noen av Norges dyktigste musikere og solister. Konsertene
har trukket fulle hus år etter år.
Koret startet opp våren 2006, og det aller første verket koret framførte var John Rutters
Requiem. Siden har det framført både Bachs Juleoratorium, Händels Messias, Skapelsen av
Haydn, Mozarts Requiem og Brahms Requiem. 
Nå er det Rossinis lystige og operaaktige «Petite Messe Solennelle» som skal framføres, først i
Hønefoss kirke lørdag 17. januar kl. 18.00, deretter i Hole kirke søndag 18. januar kl. 18.00.

Til konsertene har koret fått med seg et stjernelag av solister: Gunda-Marie Bruce på sopran,
Anne-Carolyn Schlüther på alt, Mathias Gillebo på tenor og Magne Fremmerlid på bass.Særlig
Gunda-Marie Bruce og Magne Fremmerlid har gjort seg bemerket og blitt de reneste
publikumsfavorittene i området vårt - Gunda-Marie med sin praktfulle stemme og sterke
utstråling, og Magne som omtales som «mannen med den malmfulle, dype røsten».

Den italienske komponisten Gioachino Rossini skrev mest opera og er særlig kjent for
«Barbereren i Sevilla». Men helt på slutten av sin levetid komponerte han messen som skal
framføres i Hønefoss og Hole kirker i januar. Tittelen kan oversettes med «Liten, høytidelig
messe». Det må være ironisk, for den er verken liten eller utpreget høytidelig, med sine
nydelige melodier, artige akkompagnement (flygel og harmonium) og ikke så rent lite humor. 

Hva med å gi en opplevelse man sjelden vil glemme i julegave?
Velkommen til konserter!

Billetter kan kjøpes hos korsangerne, på Ringbillett og ved inngangen.

Tekst: G. Ulversøy 
Foto: S. Engeland /
Kristina Bobkova

Hønefoss kirke lørdag 17. januar kl. 18.00 & Hole kirke søndag 18. januar kl. 18.00

6



Klubbkveld for alle i 5. til 7. trinn, 
fredager kl. 18-20 i Hole kirke.
I år har temaene vært Jesus, og Veien
sannheten og livet.  Tweensa har hatt det gøy,
og vært aktive og kreative. Vi har hatt
forskjellige oppgaver og leker, og de fleste
gangene har barna valgt brettspill og andre
spill når vi er ferdige med tema. Og som alltid
har vi hatt litt godt å spise til slutt.
Velkommen om du ikke har vært med før. 
Takk til dere som kjører Tweensa på
fredagskveldene.
Send en SMS, så får dere melding før hver
samling, Elin tlf.: 48 26 36 23

“Tweens-gjengen lagde stjerner
på samlingen om Abraham”

HOLE TWEENSSØNDAGSSKOLEN
Søndagsskolen har samlinger de fleste
søndager når det er gudstjeneste i Hole kirke.
Vi er med på starten av gudstjenesten før vi
går ned til søndagsskolerommet Der har vi
bibelfortelling, lek og forskjellige aktiviteter.
Thorsten har aktiviteter og agentoppdrag for
de største barna på kjøkkenet ved siden av
oss. I høst har det vært nesten 100 barn hos
oss, og det har vært mange barn flere ganger.
Det er supert om du også kommer.
Gi gjerne beskjed til Elin, så får dere SMS når
det er søndagsskole, Elin tlf.: 48 26 36 23

Datoer våren 2026 

11. januar 
25. januar. 
 1. februar 

22. februar
 8. mars
15. mars

19. april
26. april
10. mai

Datoer våren 2026 

23. januar 
30. januar  

13. februar
 20.februar

6. mars
13.mars

“Hele påskefortellingen i en kurv med egg
Therese, William og Johannes på Søndagsskolen.”

Tekst og foto: Elin T. Holm  
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Har du sett at det er gjemt noen      på
forskjellige steder i bladet? 

Konkurranse:

Tell og se hvor mange du finner og send 
inn ditt svar til ez755@kirken.no og bli 
med i trekningen av en fin premie.
TREKNING skjer på kirkekaffen 25.januar
Hva er det som skjer den dagen?



ET BARN ER FØDT...
Fødselen til Paskalina kunne gått veldig galt. Hun overlevde takket

være behandlingen hun fikk på Haydom-sykehuset i Tanzania.

– Nå har jeg det bra, og babyen min har det bra, sier Paskalina Qawock (35).
Hun kikker ned på barnet i armkroken. For bare få timer siden fødte hun sitt sjette barn, en
liten jente som har fått navnet Angelina.
Da fødselen startet var hun hjemme, om lag ti kilometer fra sykehuset vi befinner oss på,
Haydom Lutheran Hospital i Manyara-regionen i Tanzania.
Det hele gikk fint – til like etter fødselen.
Man roper: «Hast!»
Da begynte Paskalina å blø kraftig, en såkalt postpartum-blødning. På verdensbasis er dette en
av de viktigste årsakene til at kvinner dør i forbindelse med fødsel, særlig i fattige land.
Heldigvis for Paskalina var hun på Haydom-sykehuset, et sykehus som ble opprettet av norske
misjonærer i 1955, og som Kirkens Nødhjelp i mange år har støttet.
– Når en kvinne begynner å blø kraftig etter at morkaken er ute, haster det veldig, forteller
jordmor Sabina Mmao, som er sammen med Paskalina i dag.

Redder liv
De ansatte på Haydom vet hva de skal gjøre når det oppstår en kritisk situasjon. Det er et
resultat av et forskningsprogram som Haydom-sykehuset står i spissen for.
Det har gitt resultater som har vekket internasjonal oppsikt: I løpet av tre år er dødsfall blant
fødende kvinner redusert med 75 prosent og nyfødtdød med 40 prosent ved de 30 fødestedene
i fem regioner hvor programmet ble innført.
Det såkalte Safer Births Bundle of Care-programmet er et samarbeid mellom Haydom-
sykehuset, norske forskere, Norad, norske Lærdal Global Health og tanzanianske myndigheter.
Kirkens Nødhjelp har fra 2015 hatt hovedansvaret med å følge opp den norske pengestøtten til
sykehuset.

Millioner dør
Hvert år dør rundt 300.000 kvinner globalt i forbindelse med svangerskap og fødsel. 2.3
millioner nyfødte dør i løpet av sin første levemåned, ifølge Unicef.
Programmet Safer Births Bundle of Care (SBBC) har i flere områder i Tanzania klart å skaffe
bedre behandling for de viktigste årsakene til dødsfallene hos nyfødte og fødende.
Suksessen handler om en kombinasjon av flere elementer i behandlingen, slik at det blir en
pakke med tiltak. Man har blant annet utviklet gode tekniske apparater, og helsearbeiderne
øver svært ofte på realistiske scenarier som kan oppstå.

Heldig
Det er fortsatt under et døgn siden Paskalina fødte. Alt er rolig nå, og selv om hun er sliten, er
formen grei.
– Hun er veldig heldig som fødte her, sier jordmor Sabina Mmao.
Allerede samme ettermiddag blir hun utskrevet av sykehuset. Svigermor skal bli med henne
hjem. Med et bredt smil rundt munnen og med datteren i armkroken kryper Paskalina inn i
baksetet på en trehjulsmotorsykkel, på samme måte som hun kom hit før fødselen.
Både i Tanzania og i Norge nærmer vi oss julefeiringen – en tid hvor vi minnes natten da
Jesusbarnet ble født. Akkurat som nyfødte Angelina, kom også Jesus til verden under utrygge
forhold, der både mor og barn var sårbare.
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I en høytid hvor mange samles rundt god mat og gaver, minner juleevangeliet oss om julens
egentlige kjerne: Gud kom til oss for å vise hvordan vi kan være hans hender og føtter i verden.
Han kom for at vi skulle få se nestekjærlighet – ikke bare i ord, men i handling.
Kirkens Nødhjelps kall er å bekjempe nød og fattigdom. Sammen med kirkene i Norge redder vi
liv, styrker lokalsamfunn og kjemper for rettferdighet – hver dag.

SLIK GIR DU ÅRETS VIKTIGSTE JULEGAVE:
Vipps et valgfritt beløp til 2426

Send GAVE på SMS til 2426 og gi 300 kroner.
Gavekonto: 1594.22.87248

“Heldigvis for
Paskalina var

hun på
Haydom-

sykehuset da
hun fødte lille

Angelina”

“Paskalina på vei
hjem med sin

nyfødte datter. At
det skulle gå så

bra som det
gjorde, var ingen

selvfølge”

Tekst: Åsne Gullikstad Foto: Håvard Bjelland
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Fått barn eller lurer du på noe om dåp
Kontakt kirken, vi har tid til en prat!

eller les om dåp på 
www.kirken.no/hole

          I HOLE - BØNSNES 
& SOLLIHØGDA
Noen av dåpsbarna det siste halvåret 

Ane Vik StraumanHenry Langeveld 
Lambach

Sverre Olav Tuntland 
Kalleklev

Johannes
Andreassen-Hval

Liv Sophie Sjøthun 
Skotvold

Sigurd Holmemo

Emma Forsbakk 
Amundsen

Johannes Fjermedal 
Bakken

Alfie Arnesen Elsa Helgerud
Sætre
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TIPS:



Bønsnes 01.06.
Sigurd Holmemo

Hole kirke 29.06. 
Eirik Dons Fagerås
Henry Langeveld Lambach
Liv Sophie Sjøthun Skotvold
Louisa Sundberg

Hole kirke 31.08. 
Ane Vik Strauman
Emma Forsbakk Amundsen
Emma Margrethe Sletteng
Gustav Trøstheim Grønvold
Hennie Philine Heier
Liaz Renaldo Haugly Sandberg

Hole Kirke 14.09.
Hedwig Skar Skogstad

Hole Kirke 21.09.
Emilia Victoria Novoa Tragethon
Georg Gustavsen Helgerud
Johannes Andreassen-Hval
Morten Rinden Vist

Hole Kirke 28.09.
Johannes Fjermedal Bakken
Sofie Sørlie Refsnes
Sverre Olav Tuntland Kalleklev

Hole Kirke 12.10.
Alfie Arnesen

Hole Kirke 26.10.
Agnes Tveitan Søyland
Elsa Helgerud Sætre
Gustav Vestland Langslet

Hole Kirke 16.11.
Iver Skrutvold Hellstrøm

slekters gang

Nedre Fekjær Gård 21.06. 
Tone Vik og Morten Ullbraathen

Bønsnes kirke 28.06. 
Siri Eeg & Ivar Moe
Anne Mari Walbækken Ottesen & Ingvar
Grøtberg

Viet i  Hole  sokn

Døpt i Hole  sokn Bønsnes kirke 12.07. 
Maren Elisabeth Mausner & Lars Thaulow
Bremnes
Marianne Otilie Marcel Storsveen & Ståle
Strømsodd

Kleivstua 09.08. 
Turid Vassbotten & Ole Magnus
Egebakken Grotli

Kleivstua 23.08. 
Anine Therese Kildahl & Talleiv Hauge
Omtveit

Hole kirke 30.08. 
Marte Fredrikke Skarstein & Magnus
Botnen Feiring

Hole kirke 06.09. 
Mari Lillejord og Greger Alexander
Wulfsberg

Sundvollen stranden 20.09. 
Liv-Laila Vestland og Lars Christen
Engelund  (Vikingskipet)

Kleivstua 04.10. 
Ida Byom Nilssen og Gjermund Skyttemyr 

Hole kirke 14.11. 
Bente Christine Eriksen og Knut
Tolpinrud

døde i Hole  sokn
Berit Kastet
Beth Solveig Ruud
Kjellaug Wilhelmine Hafnor
Johanne Marie Morland Jacobsen
Borghild Lehne
Jan August Orebråten
Else Margrethe Bull
Rønnaug Moe Haugen
Ninni Erna Mosengen
Monika Elisabeth Hval
Lasse Bergedal Bråthen
Synnøve Selte
Eva Margot Løbben
Thor Einar Hauland
Thorbjørn Hansen
Liv Erna Næss
Svein Ragnar Enerhaugen
Torill Eriksen
Anne May Aspholt
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KONFIRMASJONS - JUBILEUM

50 års jubilantene - Konfirmasjonskullet 1975 60 års jubilantene - Konfirmasjonskullet 1965

28.september var det en stor gjeng eldre sambygdinger og utflyttede Holeværinger
samlet i Hole kirke og fest på Hundstadtunet. Detektivene og primus motorer for
jubileene i Hole, Svein Solheim og Gerd Jakobsen, hadde gjort et fabelaktig
detektivarbeid med å få kontakt med alle de gamle Holeværingene og skrevet til hver
enkelt. 
50 og 60 års jubilantene - konfirmantkullene fra 1965 og 1975 fikk en fabelaktig fest
med mye mimring og gode samtaler etter gudstjenesten. 
Svein Solheim og Gerd Jakobsen har allerede planene klare og gleder seg til å ta fatt på
oppgaven med å spore opp og invitere alle sammen til jubileet neste år. Det kommer til
å bli fantastisk!

Hole menighet inviterte konfirmantjubilantene sine til
gudstjeneste og fest 28. september 2025

Fra festen på Hunstadtunet etter gudstjenesten i kirken
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Liker du det du ser på denne
siden? Hunstadtunet kan man
leie til alle slags fester og
sammenkomster. 

TIPS:



EN NY  (GAMMEL) SALME
En ny oversettelse og melodi av en av de fineste salmene til nyttår

2.Men fortsatt vil det gamle året tynge.
Vi bærer mye vondt, vi gikk oss vill.
Å Herre, la vår slitne sjel få synge,
berørt av frelsen du har skapt oss til.

3.La varmen fra den sterke, klare flammen
nå inn til oss når det er mørkt og kaldt.
Og er vi spredt, så la oss finne sammen
i lyset ditt som leder gjennom alt.

4.Når stillheten så senker seg i rommet,
la hjertet høre håpets dype klang 
fra en usynlig verden som skal komme,
fra dine barns tilbedelse og sang.

5.Med gode makter rundt oss er vi trygge.
Da kan vi møte alt det livet byr.
Gud er hos oss i dagslys og i skygge
og alltid når den nye dagen gryr.
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TIPS:
Denne salmen finnes i mange
versjoner, sjekk ut “Salmer på
Pøbb sin innspilling ”Omsluttet”
der du strømmer musikk
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Vil du annonsere i Holeposten? 
Kontakt kirkekontoret for en god pris

32 16 01 01 
post.hole@kirken.no 

TIPS:



GUDSTJENESTER I HOLE

Også i år blir det en lekmannsgudstjeneste ledet av frivillige fra Hole menighet nyttårsaften kl 23. Dette er et
økumenisk-samarbeid mellom frivillige i Hole menighet og Adventistkirken Tyrifjord.

Nyttårsaften 31.desember kl.  23.00 i Hole kirke

Mandag 22.desember kl 12.00 Hole bo og rehabiliteringssenter
Hole musikkkorps, Venneforeningen til Hole bo og sokneprest Eike Ziller-Off inviterer til juleandakt, konsert og
hyggelig samvær for alle som har lyst i peisestua på sykehjemmet.  

Julaften 24. desember kl. 12.00; 14.00 & 16.00
kl. 12.00 i Sollihøgda kapell -

kl. 14.00 & 16.00 i Hole kirke 

Høytidsgudstjeneste med nattverd med kantor: Grethe Ulversøy, prest: Marie Ruud
Juledag 25. desember kl.  11.00 - Hole kirke

Ringerike mannskor - Vi synger julen ut med mannskoret i kirken 
Søndag 4. januar kl. 11.00  - Hole kirke, dåp 

Søndag 11. januar kl. 11.00  - Hole kirke - Gudstjeneste med dåp og nattverd

Søndag 25. januar kl 11.00  - Hole kirke - dåp &  nattverd

Søndag 1. februar kl. 11.00  - Hole kirke - Såmannssøndag, dåp &  nattverd

Søndag 8. februar kl.  11.00  - Hole kirke, dåp & nattverd

Søndag 15. februar kl.  11.00  - Hole kirke - fastelavenssøndag, dåp
Gudstjeneste for små og store - Messy Church

Søndag 22. februar kl. 11.00  - Hole kirke - 1.søndag i faste, dåp & nattverd

Søndag 8. mars kl.  11.00  - Hole kirke - 3.søndag i faste, dåp & nattverd

Søndag 15. mars kl. 11.00  - Hole kirke - 4.søndag i faste, dåp & nattverd

Søndag 22. mars kl. 18.00  - Hole kirke - Maria Budskapsdag
Solidaritetsgudstjeneste for kirkens nødhjelp - med alle konfirmantene våre

Se ellers www.kirken.no/hole for oversikt over gudstjenester og
alt som skjer i Hole kirke fremover!

 julegudstjeneste med organist Lidia Myhre &  prest Eike Ziller-Off

- julegudstjenester med Kantor Grethe Ulversøy og prest Eike Ziller-Off
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Sjømannskirkeforeningene i Hole lager stor kirkekaffe med gode hjemmebakte kaker! 

Bli frivillig Hole menighet og møt mange nye
spennende mennesker!
Send epost til en av prestene eller til
kirkekontoret og si hva du kan bidra med, eller
spør oss hvor det trengs hjelp!

TIPS



Hole Sokn

Husk at du får fradrag på
skatten for beløpet du gir
til kirka 

Velg å gi en minnegave til Hole menighet i
forbindelse med gravferd. 

Det vil komme mange mennesker til gode i vårt
lokalmiljø

TIPS

Gi et bidrag til utgivelsen av
Holeposten!

Det koster å gi ut Holeposten. Menighetsrådet ønsker å gi ut
Holeposten 2 ganger i året men er avhengig av gaver for at det

fortsatt skal være mulig. 

122 642 merk m “Holeposten”

Gåte: En helt tilfeldig utvalgt uke høsten 2025 uten store hendelser i lokalmiljøet var
hele 282 mennesker i kontakt med kirken. Enten man var innom kirkegården, tilstede
på begravelse, i gudstjeneste eller i samtale med en av  prestene, diakon, kantor eller
ansatte på kirkekontoret eller ute på gravplassen. Hvor mange tusen blir det på et år?
Svar: Veldig mange mennesker!

Hole kirke og menighet er viktig for folk i Hole!!

Den norske kirke  er en folkekirke som er tilstede overalt i hele Norge og skal være kirke
for alle, også dem som ikke er medlemmer, eller medlemmer et annet sted.
Kirken i Hole er åpen for alle - uansett tro eller tilhørighet. 
Prestene er stort sett finansiert gjennom det som regjeringen bevilger over
statsbudsjettet. Hole har 2 prester 
Alle andre ansatte: Diakon, (omsorgstjeneste) Kantor (kirkemusikken), administrativt
ansatte og ansatte på kirkegården er lokalt ansatte
77 % av alle gravferder i Hole er i kirken (2024)
Kirken er viktig for mange unge og familier i Hole, flertallet av barn blir døpt i kirken (53%)

Det meste av menighets og arbeid i lokalmiljøet er avhengig av gaver og frivillig
bidrag

Fakta om kirken i Hole

Ønsker du å gi en gave enten fast eller bare en gang er du med å bygge trygge
lokalmiljø og at kirken og kirkegården i Hole er åpen og tilgjengelig for alle. 

Gi en gave til menighetsarbeidet på VIPPS ved å merke den med                                
eller gi et fast beløp hver måned til konto 2280 40 00 244

“Gave menighet” 

TIPS


